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Vážení,  

rádi bychom Vás jménem realizačního týmu projektu Strategické plánování rozvoje 

vzdělávací soustavy Libereckého kraje (KAP LK) pozvali na další setkání platformy 

„Vzdělávání pro všechny“, které se uskuteční dne 26. 9. 2018 v budově Krajského úřadu 

Libereckého kraje. Akce s názvem „Kariérní plánování a osobní rozvoj“ bude zaměřena 

především na vzdělávací téma Rozvoj kariérového poradenství. Program pro Vás zajišťuje 

realizační tým projektu KAP LK ve spolupráci s firmou Salmondo CZ, s.r.o. 

 

 

„Kariérní plánování a osobní rozvoj“ 

středa 

26. 9. 2018 

9:00 – 11:00 

Krajský úřad Libereckého kraje, U Jezu 642/2a, Liberec 

3. patro (vchod C), multimediální sál I. 
 
 

 
Salmondo je online nástroj pro kariérové poradenství a osobnostní rozvoj. Pomáhá 

zejména studentům SŠ s volbou správného směru a na jednom místě jim shromažďuje 

relevantní informace pro rozhodnutí. Nástroj Salmondo je navržen tak, aby se základní 

kariérové poradenství dostalo k co nejvíce studentům a tím zefektivnilo práci kariérovým 

poradcům, kteří jej mohou pro poradenství jednoduše využít.  
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Podrobněji k programu 
 

První část workshopu bude zaměřena na představení základního procesu rozhodování 

studenta a jeho potřeb. Následovat bude představení a praktická ukázka samotného 

nástroje Salmondo z pohledu studenta. 

Druhá část workshopu pak bude věnována představení konkrétních možností využití 

Salmonda z pohledu výchovného/kariérového poradce a představení dosavadních 

zkušeností s jeho využitím z několika škol v ČR. 

 
Zástupci firmy Salmondo CZ, s.r.o. 
 
 

Ing. Libor Vošický 

 Absolvent Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity 

 Spoluzakladatel Salmonda, odpovědný za spolupráci s institucemi 

 

Ing. Tibor Kučera 

 Absolvent Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity 

 Spoluzakladatel Salmonda, odpovědný za produkt a komunikaci 

 

 

„Sami jsme jako spolužáci na gymnáziu poznali, jak náročné je činit zásadní rozhodnutí  

o své budoucnosti na vlastní pěst a jak užitečná je každá informace a rada, která pomůže 

zvolit správně. Protože v době našeho přechodu na VŠ byla podpora pro kariérní volbu 

velmi omezená, rozhodli jsme se vytvořit aplikaci, která mladým lidem s tímto 

rozhodnutím pomůže. Vyvinuli jsme Salmondo, abychom mladým lidem usnadnili 

rozhodování, čemu se mají věnovat a která životní dráha je pro ně ta pravá – a zároveň 

jim pomohli jejich cílů dosáhnout. Na naplnění této vize spolupracujeme se špičkovými 

odborníky na kariérní a osobnostní testování (např. zástupci Psychologického ústavu 

Akademie věd ČR či PPP), díky čemuž jsme vytvořili kvalitní a komplexní nástroj pro 

kariérní poradenství a osobní rozvoj.“ 


